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In atenția, 

 

Senatului Universității de Vest din Timișoara 

Facultăților din cadrul Universității de Vest din Timișoara 

Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara 

 

 

Stimați colegi, 

 

Prin prezenta vă facem cunoscute Hotărârile Consiliului de Administrație al Universității de Vest 

din Timișoara, adoptate în ședința extraordinară din data de 06. 02. 2024. Prezentele Hotărâri și anexele 

aferente pot fi accesate la adresa: https://www.uvt.ro/ro/organizare/consiliul-de-

administratie/hotararile-consiliul-de-administratie/ 

 Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /06. 02. 2024, cu privire la avizarea 

Regulamentului privind organizarea și desfășurarea procedurii de desemnare a 

prorectorilor, a concursurilor pentru funcția de decan și a procedurii de desemnare a 

prodecanilor în Universitatea de Vest din Timișoara, pentru mandatul 2024-2029 

 Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /06. 02. 2024, cu privire la aprobarea 

propunerii de modificare a componenței Comisiei de Etică și Deontologie Universitară a UVT 

 Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /06. 02. 2024, cu privire la avizarea 

solicitării Universității de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” 

din Târgu Mureș de a susține examenul de finalizare a studiilor universitare de licență la 

Universitatea de Vest din Timișoara, Facultatea de Chimie, Biologie, Geografie, în anul 2024 

 Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4 /06. 02. 2024, cu privire la avizarea 

Metodologiei de organizare a concursului pentru ocuparea funcției de Director al 

Consiliului Studiilor Universitare de Doctorat în Universitatea de Vest din Timișoara, pentru 

mandatul 2024-2029 

 

RECTOR, 

 

 

Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA  
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HOTĂRÂRILE 

CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE AL UNIVERSITĂTII DE VEST DIN 

TIMISOARA, 

 adoptate în ședința extraordinară din data de 06.02.2024 

 

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /06. 02. 2024 

cu privire la avizarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea procedurii de desemnare 

a prorectorilor, a concursurilor pentru funcția de decan și a procedurii de desemnare a 

prodecanilor în Universitatea de Vest din Timișoara, pentru mandatul 2024-2029 

 

Consiliul de Administraţie a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a 

Regulamentului privind organizarea și desfășurarea procedurii de desemnare a prorectorilor, a 

concursurilor pentru funcția de decan și a procedurii de desemnare a prodecanilor în Universitatea 

de Vest din Timișoara, pentru mandatul 2024-2029 ( Anexa 1) 

 

 

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /06. 02. 2024 

cu privire la aprobarea propunerii de modificare a componenței  

Comisiei de Etică și Deontologie Universitară a UVT 

 

Consiliul de Administraţie a aprobat favorabil înaintarea spre avizarea Senatului UVT a propunerii de 

modificare a componenței Comisiei de Etică și Deontologie Universitară a UVT, după cum urmează:  

 Prof. univ. dr. Mihaela – Alida TOMITA 

 Prof. univ. dr. Gabriela MIRCEA 

 Conf. univ. dr. Sorina VOICULESCU (și reprezentant Sindicat) 

 Conf. univ. dr. Daniela SUSAN-RESIGA 

 Conf. univ. dr. Bogdan ALMAJAN 

 Conf. univ. dr. Florina POPA 

 Conf. univ. dr. Mircea DRAGAN 

 Conf. univ. dr. Bogdan TARA 

 Conf.univ.dr. Silvia TRION 

 Conf.univ.dr. Gabriel Vicentiu ALMASI 

 Asist.univ.dr. Marius MITRACHE 

 

Reprezentaţii studenților – OSUT 

o Stud. Roxana-Elena MATEI   

o Stud. Beatrice STANCIU   

o Stud. Ecaterina CORBU 

o Denisa – Mihaela ȘUVEI 
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Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /06. 02. 2024 

cu privire la avizarea solicitării Universității de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George 

Emil Palade” din Târgu Mureș de a susține examenul de finalizare a studiilor universitare de 

licență la Universitatea de Vest din Timișoara,  

Facultatea de Chimie, Biologie, Geografie, în anul 2024 

 

Consiliul de Administraţie a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a solicitării 

Universității de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș 

de a susține examenul de finalizare a studiilor universitare de licență pentru programul de studii 

universitare Chimie medicală  a Universitatea de Vest din Timișoara, Facultatea de Chimie, Biologie, 

Geografie, în anul 2024 ( Anexa 2) 

 

 

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4 /06. 02. 2024 

cu privire la avizarea Metodologiei de organizare a concursului pentru ocuparea funcției de 

Director al Consiliului Studiilor Universitare de Doctorat în Universitatea de Vest din Timișoara, 

pentru mandatul 2024-2029 

 

Consiliul de Administraţie a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a Metodologiei 

de organizare a concursului pentru ocuparea funcției de Director al Consiliului Studiilor 

Universitare de Doctorat în Universitatea de Vest din Timișoara, pentru mandatul 2024-2029 ( Anexa 

3) 

 

 

RECTOR, 

 

Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA 

 

Aviz juridic, 

 

Jurist Nadia Topai 
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